

A gyertyák növekvő fénye

ADVENT Örökzöld slágerekkel, színjátszókkal, kiállítással, szentmisével

Körkép (gyf, kt, mh) – Advent első vasárnapján megyszerte közösségi rendezvényeken lobbant fel az első gyertya lángja.

Szombaton délután benépesült a zalaegerszegi Dísz tér, ahol az Egerszegi advent nyitórendezvénye várta az érdeklődőket. Miután *Tóthné Prenner Beáta*, a KISOSZ zalai elnöke és *Tompa Gábor*, a Kvartélyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezetője meggyújtotta a koszorún az első gyertyát, a 100 Folk Celsius zenekar adott koncertet.

A programra sokan kilátogattak, főként kisgyermekes családok lelték örömeiket a nagy múltú zenekar örökzöld slágereinek hallgatásában. Az elkövetkező hétvégéken karácsonyig számos koncertet és egyéb attrakciót kínál még az Egerszegi advent programozata.

Zalalövön vasárnap délután tartottak adventi rendezvényt. Köszöntőt *Pintér Antal* polgármester mondott, aki az első gyertyát is meggyújtotta a koszorún.

– A reménykedő várakozás a legszentebb hagyományaink egyike, a karácsonyig terjedő időszakban az Úr eljövételére várunk, a zöldellő adventi koszorú pedig egy darabnyi élet szimbóluma –



Játszik a 100 Folk Celsius, az előtérben Légrady Péter és Orbán József

mondta *Pintér Antal*. A polgármester ezután többek közt arról beszélt, hogy a koszorú gyertyáinak hétről hétre növekvő fénye megerősít ben-

Az adventi koszorú egy darabnyi élet szimbóluma, mondta *Pintér Antal*

nünket a reménységünkben és várakozásunkban.

Az első gyertyagyújtást követően előbb *Fábián Ádám*

énekes, valamint a helyi Generációk színjátszó csoport tagjainak, illetve a zalaszentgyörgyi Örömmzene kórusnak közreműködésével tartottak

rövid ünnepi műsort a Salla Művelődési Központban. Ezt *Zsupán József* csesztregi festő tárlatának megnyitója követte, végezetül *Ecsedi Erzsébet* színesz és *Ecsedi Csenge* műsora várta még az

érdeklődőket. Közben a templom mellett felállított betlehemi jászolnál is tartottak gyertyagyújtással egybekötött ün-



Zalalövön a zalaszentgyörgyi Örömmzene kórus is szerepelt

nepi műsort, a Kerecsen Hagyományörző és Kulturális Egyesület szervezésében.

Lentiben a sokéves hagyományoknak megfelelően a Szent Mihály-templomban tartottak advent első vasárnapján zenés gyertyagyújtást. A műsor előtt *Köbli Tamás* plébános szöveg a jelenlévők-höz, mint megfogalmazta: a várakozás izgalma előzi meg az ünnepet ugyanúgy, mint a gyerekek műsorát, amire nagy odaadással készültek mindannyian.

Előadásokkal igazi adventi hangulatot, ünnepi érzést

közvetítenek, ami a rohanó mindennapokban, a felfokozott ünnep előtti készülődésben megállásra készíti az embereket, mondta a plébános.

Az esti szentmisét megelőző fél órában a Lenti Arany János Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola növendékeinek, tanárainak és művészeti csoportjainak rövid produkcióit láthatta-hallhatta a közönség.

A zenés adventi gyertyagyújtás programsorozata a következő három vasárnapon folytatódik.

RÖVIDEN

Európa jövőjéről

Keszthely (ká) – Több mint hétezer fiatal között a VSZK 24 diákja is ott lesz az Európai Parlament májusi európai ifjúsági rendezvényén. A részvételi lehetőséget egy pályázat győzteseként kapták. A strasbourg-i programon Európa jövőjét vitatják meg, s a fiatal munkavállalók helyzete is szóba kerül. A VSZK-sok a pályázatra készített filmben egy diák mindennapjain keresztül mutatják be a térségben uniós támogatással megvalósult fejlesztéseket.

Pitti Katalin műsora

Keszthely (sz) – A Fejér György Városi Könyvtár és az Aranykorúak Társasága közös rendezvényén „Menjünk mi is Betlehembe” címmel *Pitti Katalin* Liszt-díjas operaénekes ad műsort ma 17 órakor a könyvtárban. Közreműködik *Hegedűs Valér* zongoraművész.

további képek, információk

zaol.hu
Zalai Hírlap Online